棠外附小五上数学第16周周末作业

                姓名               家长签字       
一、计算。1、口算
0.8×0.05=        0.72÷8=        86÷1000=        m×4.8=      32×2.5=
8.64÷0.25×0=    0.9×0.4÷0.9×0.4=       8.45÷0.001=       12.5×2.68×8=
2、竖式计算，带※的题要验算。
3.05×5.8=         9.36÷4.5=         ※ 147÷0.35=            32.8 ÷1.1= 
3、脱式计算，能简算的要简算。
1.86÷0.4÷2.5     0.56×4.1-0.56×3.6     32.8+47.2÷16      3.5÷〔（4.5-3.8）×0.2〕    
4、解方程。
x-0.8x=1           35-3y=26           4m-2.8×2= 6.4            (x-8)÷6=2.4 
5、求下列各组数的最大公因数和最小公倍数。
8和12            17和34          48和72           7和13          45和60
6、将下面各分数约分，是假分数要化成整数或带分数。
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7、通分并比较大小。
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二、填空。1、300平方厘米＝(　  　)平方米　  4.05平方千米＝(    ) 公顷＝(      )平方米
2000平方米＝(　  　) 公顷＝(      ) 平方千米　  　3.5公顷＝（      ）分米2
　2、口袋里有1个白球和2个黑球，任摸出一个球，摸到黑球的可能性 (  )，摸到白球的可能性 (   )。

　3、一个三角形的底是12分米，面积是96平方分米，高是(     )分米。

　4、平行四边形底为1.2m，高为0.6m，与它等底等高的三角形面积是(　　　)㎡。

　5、一个直角梯形的上底是10分米，如果把上底延长4分米，下底不变，它就变成一个正方形，这个梯形的面积是(　　　　)平方分米。
6、把3个边长是2cm的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是(     )cm，面积是(       )cm2。

三、判断。 1、一个平行四边形底增加1cm，高减少1cm，则面积不变。……（　　）
　  2、将一个平行四边形拉成长方形后，面积会变大。………………………（　　）

　  3、三角形的底扩大2倍，高扩大3倍，则面积扩大5倍。…………………（ 　 ）
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　  4、如图：                        那么第7个点阵有45个点。………（　  ）

　　      1　1+4　1+4+6　1+4+6+8　

5、最简分数就是分子与分母没有公因数。………………………………（    ）

四、选择.1、把一个长方形的四个角剪去边长为1厘米的正方形，剩下图形的周长（　  ）。
　　        A、增加4厘米　B、增加8厘米　C、减小8厘米　D、和原来相等

2、如图，梯形中有甲、乙两块阴影，则它们的面积（     ）。

[image: image14.bmp]　　    A、甲＞乙　   　B、乙＞甲　

　      C、甲＝乙　   　D、无法确定

3、用1条长16厘米的铁丝围成一个长方形，要求长和宽都是质数，它的面积是（　   ）平方厘米。

　　  A、16　　　　　　B、15　　　　　C、63　　　　　　D、39

4、贝贝和甜甜玩转盘游戏（如右图）。下面规则中（　    ）是公平的。

A、指向2的倍数贝贝胜，指向3的倍数甜甜胜。

B、指向4的倍数贝贝胜，指向3的倍数甜甜胜。

C、指向大于4的数贝贝胜，指向小于4的数甜甜胜。

D、指向合数贝贝胜，指向质数甜甜胜。

5、一个数的最大因数与这个数的最小倍数（    ）。

A、相等

B、不相等


C、有时相等

D、无法确定
五、解决问题：1、盒子里有2分和5分硬币共26枚，合计1元，则 2分硬币有多少枚，5分硬币多少枚？

2、求阴影部分的面积。
3、希望小学积极开展“保护母亲河”的活动，学校组织教师、家长、学生共130人，乘车去河边植树造林，大客车限乘42人，每辆车每天租金800元，小客车限乘24人，每辆车每天租金600元，怎样租车比较省钱？
4、观察填空：1=12=1×1；1+3=22=2×2；1+3+5=32=3×3；1+3+5+7=42=4×4；
           1+3+5+7+9+…+1999=（      ）2=（      ）×（      ）
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